



Подшефные коррекционной школы – интерната № 3 города Мурманска побывали с экскурсией на телекомпании ТНТ «Блиц»

Сегодня в рамках заключенного соглашения о взаимодействии и сотрудничестве следственного управления и коррекционной школы - интерната № 3 города Мурманска для учащихся организована экскурсия на телекомпанию ТНТ «Блиц».

В ходе экскурсии ребята познакомились с профессией журналиста и оператора, увидели структуру сюжета, корректировку материала, монтаж, а также работу со звуком. Каждый из учащихся смог представить себя телеведущим, заняв место в студии. Экскурсия прошла в дружественной и доброжелательной атмосфере.

В конце экскурсии сотрудники следственного управления и ребята поблагодарили коллектив, а также поздравили с днем создания телекомпании ТНТ «Блиц».

01 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/807455>